
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

请务必在作业前对构成零件进行确认(Please do confirm the components before operation) 

 

图片 序号 产品名称 单车用量 备注 

 

 

  

1 左电动踏板 1  

2 右电动踏板 1  

3 线束 1 套  

4 ECU模块 1  

5 装车附件 1 套  

  
6 定位开孔工装 2  

 

 

非常感谢您选购上汽通用汽车纯正附件 

安装前请仔细阅读本安装说明书，以确保正确安装 

为确保可靠性，请在上汽通用 4S 店进行安装 

车  型 Model： XT5 / XT6 

 

零件构成 Component 

电动侧踏安装说明书 
Accessory Articulating Running Boards Installation Sheet 

 

工  时 Labor Time：  240 Min 

零件信息：Parts Information 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

零件号 Part NO.：   26270987 

 



 

 

 

1 

安装准备：  

◄ 取出零件确保零件本身完整且整洁。 

◄ 请自行准备右侧所示工具。 

1、手枪钻 

2、直径 20mm 开孔器 

3、扳手 

◄ 用工具将支架图示 3 螺栓拆下，将踏板

与支架分离。 

     

 

使用举升器,举升点按下图指示位置，或

用平板举升机，将车身抬至合适位置。 

 

注：举升时需留出后述安装步骤可操作的

空间。 

 

 

2 踏板部分安装（左右同） 

 

a. 如图，后轮千斤顶位置旁图示处，

用钻头对齐内侧钣金孔中心，将塑

料件上钻二个孔，露出钣金上的二

个孔。 

在前门位置，将前开孔模板对齐图

示特征线，用钻头定位开孔模板上

的定位点开二个圆孔。 

 

 

 

b. 如图，将 M10 异型螺栓挂入车身图

示孔，将 U 型螺栓套入前步开孔需

出的车身孔位置，注意先将小头套

入。 

 

 

 
 

安装步骤： 



c. 用 1 颗 M10 螺母及 2 颗 M8 螺母将

后支架固定于图示位置。 

（力矩：22Nm） 

 

d. 如图，将 M6 异型组合螺栓插入孔

内，调整好位置； 

e. 将带 U 型缺口的垫片插入螺栓帽

下。 

f. 然后和二颗 M8*35 螺栓通过前面钻

出的孔，将前支架固定于车身。 

（力矩：22Nm） 

 

 

 

 

 

g. 电动支架边缘距踏板上图示标示位

置约 106MM 处，使用内六角扳手将

踏板面板用四颗 M8 螺栓固定。 

  力矩：13.5N m 
 

 

注：左右踏板安装同！ 

 
 

 

M10 螺母*1 

M8螺母*2 

M6 组合螺母*1 

M8*35螺栓*2 

106MM 



电路部分安装 

 

 

h. 打开发动机仓门，拔出电动踏板主

线束上的保险丝，将控制模块上的

粗红线（标识为：V-BAT)和粗黑线

（标识为:GND)分别接入电瓶正负极

上。如图所示： 

 

注意有二种车型，按右图所示

对应接线！ 

 

 

  

i. 将左右前车轮胎挡泥板拆开，将左

右电机线从发动机仓通过挡泥板内

穿至车底， 

 

 

 

 

 

 

 

j. 拆开主驾图示护板，将 OBD 线从主

驾驶室通过图示钣金孔，并通过左

侧翼子板缝隙穿至发动机仓。将原

胶塞塞上，然用胶带将出线口封住

(圆圈处)。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

V-BAT 

GND 

V-BAT 

GND 



控制盒安装，适用于 XT5 

k. 将控制器接上线束，用二颗 M6 螺栓

固定于于图示位置；  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

控制盒安装，适用于 XT6 

l. 如右图，清洁保险丝盒图示位置， 

 

 

 

 

 

 

m. 将控制器支架拆下，将控制器接上线

束，清洁控制盒外壳平面，然后在控

制壳上贴上 5 条 3M 胶带（胶带规格

10mm 宽，1mm 厚），揭开外壳上的

胶带离型纸。 

胶带请自备！ 

 

 

 

 

 

n. 如图示位置贴于保险丝盒外壳上，用

力压紧约 30 秒，(注意出线方向朝向

车头方向)。 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

o. 将控制器与线束理好,然后控制器接

上电机线束，将右侧电机线用夹片尼

龙扎带固定于于图示位置； 

 

 

 

 

p. 将电机及 OBD 接插件对接上,然后

将车身下的电机线理好，用夹片尼

龙扎带捆扎于护板内侧且捆扎牢

固，注意避开高温部件及车辆举升

位置，如右图所示。 

 

 

 

 

 

q. 将 OBD 插至主驾驶室车内仪表台下

的 OBD 插头上。如图所示位置，将

线理好。 

 

 

功能调试： 

 

r. 再仔细检查接线是否正确，无误后将线束保险丝接上通电进行测试：打开一侧的前后任

一个车门，对应一侧的踏板打开，一侧的二个车门增多关闭后，对应一侧的踏板收回。

功能正常后，将拆解的零件恢复原样。至此，安装完成！ 

 

 

注意事项： 

 

安装过程中一定要注意电源正负极标识。 

注意接线时按线束标识对插。 

安排完毕后，须检查无误后方可通电测试。 

 

避开举升位置 



 

 

 

 

 

 

 

   
1.用 M6 内六角扳手将图示螺栓拆下 (共 4 颗)    2.展开踏板，将踏板向上取下 

 

 

3.举升位置如上图所示，用完后按上述踏板安装步骤恢复踏板。 

使用注意事项： 

千斤顶使用说明 

禁止踏板伸出或收回过

程中踩踏踏板 

禁止用硬物敲打或撞击

踏板 

禁止私自拆缷踏板电机

或控制盒 

产品工作温度为-40度至

80度，在环境温度超出

本产品工作温度范围，

请关闭使用电动踏板 

在冰冻、地震、洪水等

超恶劣天气环境下，建

议关闭电动踏板 

在踏板收回时请勿把手

伸进踏板与车辆之间 

儿童请在成人监护下使

用电动踏板 


